
1 

会議の概要(議事録) 

会議 の名 称 
（番号） 

１－１８ 
 平成３０年度 墨田区生活安全推進協議会 

開 催 日 時  平成３０年７月１２日（ 木 ） １５時００分 から １６時００分 まで 

開 催 場 所  区役所１３階 １３１会議室 

出 席 者 数 

【会 長】山本  亨（墨 田 区 長） 

【委 員】（出席２６人） 

下田信二郎（江東橋五丁目町会会長）  北條 嘉雄（東向島宮元町会会長） 

五十畑雅章（小梅一丁目町会会長）  山田  昇（墨田区商店街連合会会長） 

  島田 幸治（本 所 警 察 署 長） 瀧岡  覚（本 所 消 防 署 長）  

佐藤 芳邦（向 島 消 防 署 長） 廣田 健史（本 所 防 犯 協 会 会 長）  

岩田庸一郎（向 島 防 犯 協 会 会 長） 及川 勝男（本所防火防災協会会長） 

田口  守（向島防火防災協会会長） 箕輪 善康（本 所 消 防 団 団 長） 

樋口 哲雄（本所交通安全協会会長） 鎌形由美子（墨田区民生委員・児童委員協議会会長） 

白土 大輔（墨田区立小学校 PTA 協議会会長） 鳴海 光友（墨田区立中学校 PTA 連合会会長） 

米田佳代子（墨田区青少年委員協議会会長）  田口 武司（墨田区青少年育成委員会連絡協議会会長） 

猪瀬 久子（本 所 母 の 会 会 長）  大川 和子（向 島 母 の 会 会 長） 

渡邉 圭三（小 学 校 校 長 会 代 表）  浦山 裕志（中 学 校 校 長 会 代 表） 

高野 祐次（墨 田 区 副 区 長） 加藤 裕之（墨 田 区 教 育 長） 

田中 正明（墨田区都市整備部長） 酒井 敏春（墨田区危機管理担当部長） 

【オブザーバー出席】 

  藤井健之亮（向島警察署生活安全課長） 

会 議の 公開 

（ 傍 聴 ） 
公開（傍聴できる）部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ０ 人 

議 題 

１ 墨田区における交通事故及び犯罪の発生状況 

２ 墨田区における火災等の発生状況 

３ 墨田区の安全・安心対策 

 ア 墨田区の安全・安心対策（安全支援課） 

 イ 平成３０年全国交通安全運動と墨田区の交通事故防止の取組みについて 

（土木管理課） 

 ウ 子どもの安全対策について（教育委員会事務局庶務課） 

説明の後、質疑応答を行った。 

配 付 資 料 １ 墨田区における交通・犯罪発生概況（本所警察署・向島警察署） 

２ 墨田区生活安全推進協議会資料（本所消防署・向島消防署） 

３ 墨田区の安全・安心対策（安全支援課） 

４ 平成３０年全国交通安全運動と墨田区の交通事故防止の取組みについて 

（土木管理課） 
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５ 子どもの安全対策について（教育委員会事務局庶務課） 

参考 平成３０年度墨田区防災対策事業について（防災課） 

会 議 概 要 

１ 開会 

  危機管理担当部長から、本協議会が原則公開の扱いになることについて説明し、

了承された。 

２ 委員委嘱及び紹介 

  危機管理担当部長から、委員の委嘱について説明し、新委員の紹介については、

委員名簿の机上配付をもって紹介に代えた。 

３ 会長挨拶 

  会長である墨田区長から、開会に当たっての挨拶があった。 

４ 議長による議事の進行 

危機管理担当部長から、議長は、協議会会長が務めることを説明した。 

５ 会議の成立 

危機管理担当部長から、協議会の定足数について説明し、出席者数が半数を超え

たことにより会議が成立することを報告した。 

６ 議事 

（１） 墨田区における犯罪及び交通事故の発生状況 

本所警察署長から資料に基づき説明を行った。 

（２） 墨田区における火災等の発生状況 

向島消防署長から資料に基づく説明後、（１）と併せて質疑応答を行った。 

（３） 墨田区の安全・安心対策 

安全支援課長、土木管理課長及び庶務課長から資料に基づき説明し、質疑応

答を行った。 

【主な質疑・意見】 

 ・区内における放火の状況について 

 ・特殊詐欺手口の詳細について 

 ・錦糸町駅周辺における環境浄化要望（タバコの吸殻・ゴミ）について 

 ・自転車の危険運転（無灯火・逆走行）への注意啓発要望について 

 ・配布資料（警察・消防署）の公開による町会・区民への啓発について 

 ・大雨・風・地震のハザードマップの配布要望について 

 ・子ども関係事案（声掛け等）が発生した場合の精神面ケアについて 

 ・都道（明治通り）放置自転車に関する区の最終的な対応について 

 ・小中学生に対するインターネット教育の実施状況について 

 ・中学生等への特殊詐欺（出し子にならないために）啓発教育の必要性について 

 ・錦糸町駅連絡通路（北口南口間）の設置要望について 

  会議の概要は、以上である。 

所 管 課  都市計画部危機管理担当安全支援課 

 


